台中市召會週訊 第2062 期

週週福音喜樂傳,環環家聚牧周全,區區勤耕青職田,禱背追求都有分。

「腓立比書中所啓示的認識、經歷並享受基督」

第四篇 認識基督並祂復活的大能

腓立比書中心的事,乃是對基督主觀的認識和經歷。

保羅渴望認識基督。當保羅還是大數的掃羅時,他對基督的超絕一無所知。有一天,他在往大馬色的 路上,忽然有光從天上四面照着他,他就被擊倒在地。那時他得着一個異象-有一個人比律法更超絕, 就是活神的兒子。從那時起,保羅知道基督是無限的超越律法。現今保羅看見一個活的人位,祂是神的 具體化身。這活的人位好比精金,律法好比泥土。我們在認識精金以前,可能會欣賞泥土。但我們看見 精金之後,就會以認識精金為寶貴。這說明保羅如何經歷以認識基督為至寶。以認識基督為至寶,就是 基督的寶貴給我們實化了。

在腓立比三章八節,得着對基督之認識的至寶,是藉着啓示;但十節的認識基督,是藉着經歷,就是 對祂有經歷上的認識,在對祂充分的認識上經歷祂。保羅首先得着基督的啟示,然後尋求對基督的經歷, 就是在經歷上認識並享受祂。因此,認識基督就是藉經歷祂而領畧祂。

要認識基督,不僅要有關乎祂的知識,更要贏得祂那獨特的人位。贏得是需要出代價的。贏得基督就 是出代價以經歷、享受並支取祂一切追測不盡的豐富。(弗三8。) 保羅已經相當經歷並贏得基督,但他 不是以為自己已經完全經歷了,已經徹底贏得了;他仍然向着標竿竭力追求,要贏得基督到最完滿的地 步。保羅不但拋棄他在猶太教裏的經歷,也不停留在他已往對基督的經歷中,他乃是忘記背後。不論已 往的經歷多真實,我們若停留其中,懷記不忘,就會受阻撓,不能進一步追求基督。

保羅也渴望認識並經歷基督復活的大能。基督復活的大能,就是使祂從死人中復活的復活生命;事實 上,基督自己就是復活。復活就是有一個人一我們的主耶穌一衝過了限制,連最大的限制一死一也衝過 了。(徒二24。) 主的復活衝破了一切天然範圍的限制;因此,耶穌不再受任何事物(包括空間和時間) 捆綁。死是最大的限制,但復活已經勝過死;所以復活乃是最大的能力。所以主耶穌說,「我是首先的, 我是末後的,又是那活着的;我曾死過,看哪,現在又活了,直活到永永遠遠。」(啓一17~18。)

復活也是勝過死亡而且不被死亡毀壞、損傷的生命。復活乃是經過死亡,而死亡拘禁不了的生命;死 亡不能對復活的生命作甚麼。

我們若要經歷基督復活的生命,就需要看見,基督在復活裏成了賜生命的靈。(林前十五 45 下。)復 活是末後的亞當基督成為賜生命之靈的過程。基督的復活乃是祂的變化形像,使祂成為賜生命的靈,為 要進到信徒裏面。

復活的原則就是天然的生命被殺死,神聖的生命代之而起。(林後一 8~9。)經過死而能存在的,纔 是復活。(啓二 8。) 在復活裏,意思就是我們天然的生命被釘死,然後我們這人裏面神所造的部分在復 活被拔高,在復活裏與基督成為一。(羅六 4~6。) 當我們不憑天然的生命,乃憑我們裏面神聖的生命 而活時,我們就在復活裏。我們若願意上十字架並留在那裏,就會認識基督復活的大能。 ❖簡晨光

申言主題

第五篇 認識同基督受苦的交通,以及模成祂的死

- 1、說明腓三1 ()保羅渴望認識基督 (p.88)。 2、走十字架的路享受基督復活大能(p.89)。
- 3、我們須有分基督產生身體的苦難 (p.90)。 4、約十二24一粒麥子與許多子粒 (p.91)。
- 5、論西一24補滿基督患難的缺欠(p.92)。 6、耶穌的治死要銷毀我們天然的人 (p.93)。
- 7、認識基督的結果就是模成祂的死 (p.94)。 8、從福音書看見主耶穌這死的模型 (p.95)。
- 9、保羅渴望以基督的死作生活模子(p.96)。 1 ()、主向着舊造死好能活新造的生命 (p.97)。
- 12、凡事否認己就是把死應用在身上(p.99)。 11、日常生活中模成基督之死的形狀 (p.98)。

全地開展

迦納開展報導

在塔克拉迪技術大學(Takoradi Technical University)開展的半年期間,因着主的祝福,目前穩定聚會的學生從兩位繁增到六位。讚美主祝福這裏的學生工作,主也給我們感覺有相調的需要,藉此擴大學生的度量,看見基督身體的豐富。因此經交通後,我們於六月二十八日到了海岸角(Cape Coast)與海岸角大學(University of Cape Coast)的聖徒有相調。此次共有三十位聖徒參加,其中十九位是學生。在相調裏,海岸角大學的聖徒分享他們如何藉着成立社團,而在校園中接觸人,把人帶進召會生活。塔克拉迪技術大學的聖徒分享,藉着每週的讀經小組,邀約同學一同享受主的話,漸漸也將人穩定帶進主日聚集。這次的相調,使兩所校園的

學生們再被挑旺,同得激勵。求主在這兩所校園中,興起更 多清心愛主並渴慕真理的青年人,在大學期間受成全,畢業 後能參加訓練,為着主在迦納廣大的需要。

六月初,迦納的弟兄們與林語光弟兄一家有交通,位於迦納北方省的省會一塔馬利(Tamale)有一些敞開的尋求者,還有兩個已脫離宗派的家,需要有人前去牧養。有一位弟兄雖有負擔前去配搭,但因着姊妹工作的關係,尚無法全家搬過去。因此,希望林語光弟兄家能搬過去,並盼望在今年建立召會。經過禱告尋求後,這個家決定在六月底移民過去,為着主在塔馬利的行動,願主祝福。



海岸角大學和塔克拉迪技術大學的相調聚會

代禱事項

- 1、請為主在塔克拉迪技術大學和海岸角大學能興起更多的青年人禱告。
- 2、請為主的話能在塔馬利得着擴長,並有更多完整的家和渴慕主話的人被得着禱告。

家聚會牧養材料

在靈裏被充滿(一)

一、禱告主的話

弗五18:「不要醉酒,醉酒使人放蕩,乃要在靈裏被充滿。」

二、享受職事信息

人的靈比人的體更重要,因此以弗所五章十八節說到,我們需要被基督充滿,成為神一切的豐滿。 今天基督一切的豐富,就在賜生命的靈裏;因此,在我們的靈裏被充滿,乃是被素質的靈充滿;素質的 靈就是賜生命的靈,也就是約翰十四章十七節所說,作基督實化的實際之靈。

以弗所三章十七節說,基督要安家在我們心裏;這就是素質的靈在我們靈裏,把我們完全充滿;然後基督這位三一神的具體化身,就要佔有我們的心,安家在我們心裏。當我們在經歷一面,靈裏充滿了素質的靈,就是三一神的終極完成,我們的心也完全被基督這三一神的具體化身所佔有、得着、安家,結果我們就完完全全被三一神所充滿並佔有。這就是聖靈充滿的意義。(作主合用的器皿,一一八至一二一頁。)

三、歡唱詩歌(詩歌第217首副歌)

充满我!充满我!願主聖靈充滿我;

將我倒空,將我剝奪,願主聖靈充滿我。

四、為彼此健康、工作、家人代禱

詩篇第一一九篇 105~176 節聖經學習單(答案請見第三頁下方)

- 1、你的話是我腳前的_____,是我路上的____。(詩一一九 105。)

舊約「詩篇」第一二〇至一二三篇讀經拾穗

牛命讀經

詩篇生命讀經第四十一篇。

真理要點

一、一二〇至一三四篇通稱為上行之歌。以色列人喜愛律法,但因他們干犯律法,甚至到轉離神、拜偶像的地步,神就使他們被擴到偶像之地。百姓在被擴中受苦時,無法忘記錫安和耶路撒冷。以色列人被擴時,是在走下坡的光景裏;回到耶路撒冷和錫安,是在走上坡的光景裏。當百姓去耶路撒冷,他們必須登山,就唱上行之歌。詩篇一二〇篇論及一位聖民上錫安時,因他對耶路撒冷神的殿之愛而有的讚美。(1,6,7,9。) 這詩人不在意律法,乃在意錫安和耶路撒冷。

二、一二一篇中,「我要向山舉目。我的幫助從何而來?我的幫助從造天地的耶和華而來。」(1~2。)「向山」指向造天地的耶和華。「保護你的是耶和華;耶和華在你右邊蔭庇你。」(5。)照着歷史,「保護你的」指耶和華是保護希西家的;沒有耶和華的保護,希西家必為亞述人所殺。「白日太陽必不傷你,夜間月亮必不害你。」(6。)「太陽」和「月亮」指神的創造,二者都成為神保護的憑藉。這篇詩是一位聖民上錫安時,因耶和華保護他免受一切災害、災難而有的讚美。

生命經歷

一、我們得救的時候,是在走上坡的光景,因此不必唱上行歌。然而,我們後來也許「下沉」或「低落」了一段時期。這時我們就是在一種被擴中。但主再得着我們,並且復甦我們的時候,我們就要唱上行歌。我們這些上上下下經歷的結果,是我們不再以天然的方式高舉律法,珍賞律法。我們會領悟,律法沒有幫助我們;真正幫助我們的,乃是錫安和耶路撒冷。

二、李常受弟兄的見證:一九三七年日本入侵中國期間,我特別經歷了這節的應驗。同工們請我從華中的漢口回到山東半島尖端,我的家鄉煙臺。這是一段搭乘火車漫長、複雜的旅程。國家在混亂狀態,因着日本飛機攻擊的威脅,乘火車旅行是件可怕的事。天空晴朗時,飛機日夜都可能攻擊。每當警報響起時,我們就必須離開火車,藏在田野裏。白日若天空陰霾,乘客就安心。然而,夜裏天空晴朗,月亮皎潔時,人就懼怕。那時,我剛好讀到一百二十一篇,我為着主在六節的話讚美祂。然後我向別的乘客見證說,「我是基督徒,我剛讀到聖經,就是神的話,說,白日太陽必不傷你,夜間月亮必不害你。我相信神必保守我安全。凡與我一同旅行的人也必安全。請放心。」他們有些人嘲笑我。但我們在長途旅行中沒有任何警報,在安全抵達山東省省會以後,我問他們我所說過的,他們承認我是對的。在那光景裏,我和希西家一樣,經歷神是我的保護者。

結晶圖表

第五篇 認識同基督受苦的交通 以及模成祂的死

腓 3:10 使我認識基督、並 祂復活的大能、以及同祂受 苦的交通,模成祂的死。

西 1:24 現在我因着爲你們 所受的苦難喜樂·並且爲基 督的身體·就是爲召會·在 我一面·在我肉身上補滿基 督患難的缺欠:

羅 6:4 所以我們藉着浸入 死·和祂一同埋葬·好叫我 們在生命的新樣中生活行動 ·像基督藉着父的榮耀·從 死人中復活一樣。

羅 6:5 我們若在祂死的樣式裏與祂聯合生長,也必要 在祂復活的樣式裏與祂聯合 生長;

壹 基督受苦的交通

- 一 經歷的兩面順序
- 二復活大能的受苦
- 三 基督兩類的受苦
- 1 救贖與生產的苦
- 2 繁殖和建造的苦
- a 為着生命的分賜
- b 需要喪失魂生命 四 我們兩種的受苦
- 1 為着變化的受苦
- 2 為着身體的受苦
- 3 補滿基督的缺欠
- 4 有分基督的苦難
- 5 經歷復活的大能

貳 渴望模成祂的死

- 一 經歷基督的結果
- 二基督的死是模子
- 1經歷基督的模成
- 2 我們生活的模型
- 3 復活生命的托撐
- 三基督一生的經歷
- 1 祂過十架的生活
- 2 祂治死屬人生命
- 3 祂活新造的生命

四 我們生活的模子

- 1 模成基督的形象
- 2 要模成基督的死
- 3 要活出神的生命
- 4 要釋放神聖生命
- 5 要了結天然的人
- 6日常生活的模型
- 五 榮耀神惟一的路

聖經學習單答案:1、燈、光;2、言語、亮光、通達。

水流交通

關於錄影訓練的實行

關於錄影訓練

一九六二年我在美國開工之後,不斷的有特會。一九七○年那一次,…我們從洛杉磯移民出去,人數像波浪般一直上升。到了一九七三年,我們在洛杉磯文化中心舉行特會,可容納三千人的會場都坐滿了人,另外還開闢了兩、三個小型會場,給弟兄姊妹看閉路電視。與會的青年人中,有許多是剛得救的,整個場面顯得相當凌亂。我就在主面前尋求,看見特會的路不能再走下去…。因此,將特會改成訓練乃勢在必行。若是改成訓練,首先必須報名登記,這就有了審核,無形中就有限制。所以,我決定要改走訓練的路,將報名的人交由各地召會審核。每年兩季,冬、夏各有一次訓練。

訓練開始時的管制是很嚴格的,十六歲以下,六十歲以上者不可報名。生病的、屬靈情形不好的,都不可以來。並且報到之後,起居生活二十四小時都在訓練之中,不能隨便訪客或上街購物。受訓者一到接待處,就要按作息表生活,甚麼時候起床,甚麼時候晨更,甚麼時候睡覺,都有說明。聚會前必須早五分鐘到會,時間一到,會場大門就關了。若是缺席三次等於自動退訓。參訓者要準備應考,三次不及格也是自動退訓。

這樣一作,就把眾人納入正軌。訓練會場內外是一個明顯的分界線,沒有一個人鬆懈,眾人的靈都是振作起來的,果效完全兩樣。因着聖徒都嚴格遵守訓練的規定,所以使我這釋放話語的人受鼓舞,以致冬、夏兩季的訓練,能持續作得這樣長久。訓練一年一年辦,我的身體卻從來沒有出問題,並且訓練人數一直不斷上升。藉着訓練,使真理在西方世界不斷傳揚出去,這並不是一件小事情。

關於訓練的奉獻

在訓練作了幾年之後,我們發現安那翰和附近召會,總人數不過一千人,每年卻有兩次,要用十天以上的時間,接待一千五百位以上的客人,他們的擔子的確太重。因此,我們想到可以採取錄影的方式,這樣,每次只有一千七百位左右參加現場訓練,其餘在遠處的人,就可留在當地參加錄影訓練。以後,海外國家爭相做做,都願意舉行錄影訓練,旣節省財物上的花費,也免去請長假的困擾和旅途的往返。但我們要求舉辦錄影訓練的召會,都必須遵守現場訓練的規則,以維持訓練的水準。

凡參加錄影訓練的人,都要奉獻當地國民每月平均所得的十分之一。例如,在台灣早期是定規每人奉獻四百元,並且至少必須有二十人纔能開辦。有的地方召會,以為繳上八千元,湊足二十人分的奉獻款,就可以辦訓練,也不管實際到會的人有多少;到後來,參訓的人有的晚到,有的早退,旣沒有應考,也沒有分享,只是草草了事;這種作法是不對的。

参加訓練所奉獻的款項,不過是作為一個管制的憑藉,並且藉以激發參訓者能用心在訓練裏。各地的長老、同工們,應該在錄影訓練的事上,帶領弟兄姊妹從無心到有心。若是參訓者沒有能力付這四百元,各地可自行斟酌。在美國,有些學生無力奉獻,我們經過審核,就請他們不必奉獻;不但如此,他們來參加,職事站還特為他們豫備住處和飯食。所以,各地可以把實在無力奉獻,而願意報名參加訓練的聖徒交通給我們,我們同意他們可以不必奉獻。然而審核時,必須嚴格。我們有責任讓他們瞭解自己該盡的責任,他們雖可以免奉獻,但他們守規矩的靈,必須比別人更強。

忠心殷勤的釋放真理

按着我個人五十三年來的觀察和經歷,我能說最蒙福的有三點:第一,要看清楚這是主的恢復;第二,近六十年來,主的真理的確是釋放在我們中間;第三,要照着主今天的帶領,一地一地的召會,要好好作小排,產生全時間的人,並且帶領聖徒絕對的愛主,在財物上忠心的與主合作。此外,還有一件事必須抓牢,就是我們在這個工作裏,只傳揚新約中神的經綸,也就是使徒的教訓,換句話說,就是這六十年來,主在我們中間所釋放的那些真理。我們都當忠心而殷勤的,把這些真理釋放出去。若是你們接受這些話,相信你們所在地的召會,必定帶來復興,人數一定加增。我可以擔保,沒有任何方法能比這個方法帶進更多的祝福。(忠信殷勤的傳揚真理—關於文字服事,第二章。)

專項報導

大專期末特會蒙恩報導

「起來,與我同去」

此次大學期末特會,我們進入雅歌這卷「歌中之歌」,藉着話語的開啟,學生們再次摸着雅歌中尋求者的變化,當基督的佳偶不憑天然力量而順從基督時,就藉基督復活的大能,經歷內裏變化的靈,成為一個用單一的眼仰望基督的人。聚會末了,學生們願意奉獻自己,操練不憑天然,不內顧自己,乃是更多與變化的靈配搭,與同伴們一同經歷被變化,成為在基督復活裏神的新造。以下為學生們的蒙恩:

本次的期末特會進入雅歌的信息,我特別摸着在第二篇信息說到,當我們過於內顧自己的情形時,就 築起了我們與主之間的牆。我發現我時常內顧自己的光景,停留在輕弱和下沉裏,而與主之間有了間隔。 但我很寶貝主是藉着窗戶和窗櫺探視我,這窗戶和窗櫺就是表徵神所設立的開口;儘管我與祂之間有了 間隔,但主不放棄我,願意從小小的窗戶和窗櫺往裏探視,與我有交通、來往。在雅歌二章十節,基督 鼓勵佳偶從自己下沉的光景裏出來:「起來,與我同去。」現今的世代常使我陷在自己的光景中,然而主 仍不斷在呼召我!我願作一個起來,與主同去的人!

感謝服事者們的用心安排,使我們明白神話語的寶貴。我很被雅歌三章六節摸着:「那從曠野上來,形狀如煙柱,以沒藥和乳香,並商人各樣香粉薰的,是誰呢?」煙柱的形成,需要跟商人買香料,需要長時間且持續地付出代價!這也是神再次回應我關於奉獻的問題。我曾經問過神,祂為甚麼喜悅我的奉獻?祂又喜悅我怎樣奉獻?奉獻的方式有許多種,惟一不變的是我們因渴慕神而擺上。這種奉獻是神喜悅的,就算是不完美的奉獻,神也是喜歡的。當我和同伴們一起大聲呼喊主名與唱詩時,不禁感受到喜樂的靈在我們中間,並挑旺我對神的愛火。這也真實地幫助我在課程中實際操練靈。感謝主使我有分這次的特會,藉着服事者們用心的規劃,及與同伴的相調,使我在特會中更享受主! ◆朝陽/黃若茶

特會中,我很寶貝弟兄說到我們要學習唱詩,唱出「歌中的歌」。每當我們在會前唱詩,就率先領受負擔,在詩歌裏享受主,使我們的靈豫備好進入一篇又一篇的信息。在補充本詩歌第三三四首的第六節說到:「我願成為關鎖的園子,只供良人你享樂。」這一句很深的摸着我,在經歷基督的事上,必須有禁閉、對閉只為着基督的東西。我意識到自己的園子常是打開的,讓很多外面的事物進來,並沒有單一為着主。因此我向主禱告奉獻,使我這園子是關鎖的,作基督私有的享受。我能見證詩歌實在是真理的結晶,有時我因打盹而不在靈裏,以致不太清楚信息的內容。但是當我和同伴彼此對唱詩歌,我的靈就再被眺望起來,被詩歌的負擔深深摸着,也能明白信息中的真理。



學生們藉信息的摸着,與同伴一同上台有更新的奉獻



特會中喜樂的遊戲相調

召會生活

南二照顧區 三大區學府小區 兒童排實行蒙恩

開家聖徒的蒙恩

我們開兒童排的負擔,第一是因主日人數受到許多年輕的家遷離而影響;第二是盼望小區的一位兒童與母親,能穩固在召會生活中。我和姊妹交通,由她豫備兒童排內容,再鼓勵小區裏的姊妹們,一同禱告尋求;我則負責豫備場地,會後陪小朋友玩,並與家長交通。最終,我們在一位姊妹的家,開始了兒童排。一開始只有兩個兒童參加,漸漸地,年輕聖徒開始帶着孩子來,我們也邀約福音的家。我們的開排喜樂且輕省的原因,是因小區聖徒與家長共同的配搭。

二〇一一年,我們跟着台北的實行,運用讚美鼓勵本,讓每位兒童記錄品格操練情形,並在大人面前展覽申言;大人們則慎重的在靈和愛裏,給他們當得的「讚」數。如今已實行了十三年,兒童們都有一疊的讚美鼓勵本,這是他們孩童時期的屬靈歷史記錄,對於兒童與家長,都是與神一起寫下的歷史。雖然我們這個兒童排沒有許多好喫的零食、好玩的玩具,但是兒童卻會主動要求家長週週帶他們來參加兒童排!盼望主繼續吸引更多孩子和家長參加。





兒童家長的蒙恩見證

我的孫子參加兒童排已約五年,每天操練讀經、禱告、呼求主名、向人鞠躬問安等。現在他要升上小學四年級了,雖仍調皮,但已建立起讀經、禱告的習慣,睡前會主動說要讀經禱告。原本是我帶他讀經,現在他會自己拿聖經讀給我聽。孫子禱告時也會跟主認罪,為同學來參加兒童排禱告。感謝主,藉着每天讀經、禱告的操練,使他建立起屬靈的生活習慣。

西二照顧區 大肚小區 積極有分禱告聚會與福音出訪蒙恩



四月份兒童日



七月份品格園

目前大肚小區有五個家穩定參加禱告聚會,除了晨興、晚 禱、主日愛筵,也常邀約一同外出相調;如登山步道,或外 宿旅遊(合歡山、谷關、溪頭)。甚至有兩次高雄當天來回, 前往探望聖徒家人。在相調過程中,我們關心彼此的工作、 家庭生活,進而彼此加強,有分禱告的職事。為着小區繁增 的負擔,週一弟兄們線上交通,姊妹們也建立一個線上禱告 羣組,與非核心家的姊妹,一起談人、代禱。

今年年初禱告聚會時,我們蒙主光照,看見大肚小區僅剩 兩位兒童,實有開拓的需要。我們因此定下每月第二週主日 為福音兒童週,鼓勵大家邀約鄰居親友,來參加歡樂兒童主 日聚集。四月份,我們外出發單張,有三個家收到單張後, 就報名前來;其中有一個家是鄰居,而這鄰居又邀約到另一 個家一同與會。感謝主,只要我們肯去邀約,人就會來。

到了五月份,也是屬世的母親節,我們原不抱太大希望。 沒想到這鄰居家又邀約到三個家,共有四個福音家與我們一 同歡樂聚集。六月十七日早上(補班日),姊妹們在大肚國小 校門發單張,邀約人參加七月的兒童品格園。當天共八位聖 徒在上班前到會所一同禱告,因着下雨,大家起初沒有多少 信心,但禱告後雨勢居然漸停,我們便喜樂的去校門口接觸 家長。

報告事項

- 一、本调(7/16~7/22)真理追求進度:
 - 1、生命讀經追求進度:馬太福音生命讀經第二十九、三十篇。
- 2、李常受文集追求進度:一九六八年第二冊「主的恢復與神心願的完成」第十至十一章及「轉到靈的時代」第一至五章。
 - 二、二〇二三年夏季錄影訓練報名:
 - 1、訓練主題:「在主顯現以前,主的恢復之中心負擔與現有真理的概覽」。
 - 2、訓練日期:7/22(六)開始,由各班自行安排,並於三週內完成。
- 3、班別:照顧區或大區錄影訓練班、市政會所英文錄影訓練班、中興會所晨間錄影訓練班。各班 參加人數不足 20 人不得開辦,請與臨近大區合併舉辦。各班請儘快將總管名單回報給潘曹婉莉姊妹。
 - 4、報名:請向各區負責弟兄報名,並繳交個人奉獻款 600 元 (非報名費),7/20 截止。
 - 5、報名及訓練材料登記方式:請以大區為單位彙整後,至「點名系統」內之「報名系統」勾選。
 - 6、豫備聚會:7/21(五)晚上9:30線上舉行,請各班總管務必上線。
 - 三、二〇二三年夏季訓練信息禱研背講:

為幫助報名錄影訓練聖徒更深地進入信息負擔,特於 7/12~7/22 期間的週一至週五上午 6:30~7:30 (一篇),週六上午 6:30~8:00 (兩篇)安排信息禱研背講追求。實體聚會地點在復興大樓五樓,並請以照顧區為單位,安排線上會議室,且多方邀約弟兄姊妹上線,一同享受主的說話。

四、德國萊比錫召會成立聚會交通:

二〇一七年秋季長老同工訓練在萊比錫舉行時,當地僅有一位學生弟兄,藉着二〇一八年春天 FTTT 學員到萊比錫的配搭,主將萊比錫並附近城市的尋求聖徒帶到一起,開始了新起頭。是年秋天,新北市與基宜花東的弟兄們開始每三個月差遣聖徒到萊比錫候鳥移民,牧養當地聖徒並帶進新人。可說萊比錫的見證是主在身體裏開始,並在身體裏行動所帶進的祝福。目前萊比錫召會生活約有25位成人與10位兒童,此外在附近城市還有約10位聖徒經常參加萊比錫的聚集。人數雖不多,卻是同心合意實行活力排、接觸並牧養新人。

我們為着已過這幾年主在萊比錫所作的,何等感謝祂。經過許多的禱告、交通、和身體的配搭,主帶領我們卽將在這裏成立召會,作為基督身體在這裡的彰顯,和耶穌的見證。我們願在主裏和您分享這喜樂,並竭誠邀請您有分在萊比錫的第一次擘餅聚會。日期:11/5(主日)中歐(CET)時間上午 10:30,地點:Leipzig Marriott Hotel(Am Hallischen Tor 1,04109 Leipzig)。如欲參加此次聚會,煩請填寫線上報名表:https://forms.gle/UuB3y4VmNJR199Pv9,報名截止日期:9/2(六)。請為這一個新起頭禱告,願主藉着在萊比錫設立金燈臺,使祂得着一個剛強、明亮的見證,為着祂的滿足。

五、二〇二三年台中市召會兒童受浸成全報名:

8/7(一)~9/9(六)有兒童受浸成全追求,並於9/16(六)或9/17(日)(確定日期、場地將再報告)有受浸聚會,敬請家長為國小六年級(九月份後的年級為準)兒童報名參加。報名截止日期:8/1(二)。8/6(日)下午3:00~4:30於復興大樓四樓有家長豫備聚會,所有報名的兒童家長都必須參加。六、青少年組:

- 1、晨興進度:《高國中特會》第二篇。
- 2、得榮少年獎助學金頒發聚會:今天(7/16)下午3:00~4:30於復興大樓、豐原會所、科園會所、 雙十會所,四個場地同時舉行。頒獎聚會是一場社區的福音聚會,請負責弟兄及弟兄姊妹務必前來扶持, 並與在社區裏的得榮少年家長認識,建立日後福音探訪的管道,為社區得人。

七、七月份全召會長青聖徒聚會:

【南、中各照顧區】:7/28(五)上午9:30~11:30在復興大樓五樓舉行,事務總管:十三大區。

【北一照顧區】:7/28(五)上午9:00~10:00在軍功會所舉行,事務總管:二十八大區。

【北二照顧區】:7/28(五)上午9:30~11:30在豐原會所舉行,事務總管:十八大區。

【西一、二照顧區】:7/28(五)上午9:30~11:15在清水會所舉行,事務總管:二十一大區。 參加復興大樓及清水會所實體聚會,會後備有餐盒,供長青聖徒帶回家享用。

禱 告 事 項

- 一、請為各區夏季錄影訓練的報名及禱研背講的進入禱告,我們都應當迫切的關心、邀約弟兄姊妹一同有分,將每一位都服事到主的說話裏,並向主話敞開、被真理構成。(參閱 7/2 週訊第 2060 期 第四頁及 7/9 週訊第 2061 期第四頁。)
- 二、請為 7/15~7/18 大專夏季現場訓練報名禱告,盼望報名的學生都能進入主對祂恢復卽時的說話,被真理構成。
- 三、請為青少年暑期的生活禱告,各區能殼延續特會的負擔,贖回光陰來追求主話,並堅定持續與同伴操練天天晨興、晚禱。
- 四、請為各照顧區兒童排的開拓禱告,藉着送會給家長,傳輸家中開排的異象和負擔,各照顧區在上半年至少再開出一個兒童排(全召會目前有77排)。
- 五、請為參加過青年晨興加強班的青年聖徒禱告,盼望青年聖徒(包括青少年、大學、青職)能在呼求主名、禱讀主話、經營基督上有學習。藉着禱讀,天天得着滋養、聖別、潔淨和裝備,成為身體上爭戰的肢體,為神的國爭戰。
- 六、請為青職聖徒在青年特會後加強操練,與活力伴同過享受主的復興生活禱告。
- 七、請為七月青職週實行的落實禱告,盼望能在活力組中確實列下可邀約對象並為名單代禱。

召會生活人數

七月三日至七月九日:

			-																		
大區	1	四	111 111	ナル	1	111	+-	三九	ホナ	111 11	三四	二四	十回	九	+	ナニ	三七	二十	111	1111	三六
基數	126	111	91	55	92	104	86	84	99	88	61	94	40	80	101	81	105	112	63	71	56
目標	134	119	96	58	98	110	91	89	105	93	65	100	42	85	107	86	111	119	67	75	59
主日	121	96	90	49	87	88	70	65	82	77	48	88	30	65	88	69	94	107	65	58	52
青職主日	4	6	11	7	4	8	4	10	9	16	7	5	5	7	22	8	22	16	11	3	6
禱告	29	26	16	15	17	13	18	27	24	30	14	15	11	14	19	22	19	26	20	8	18
家聚會	155	82	75	43	14	84	30	45	52	94	77	102	47	54	67	75	103	107	89	90	78
小排	48	34	39	29	31	39	24	30	43	44	44	43	20	14	25	35	48	43	45	32	11
出訪	13	5	7	13	1	21	0	7	10	21	8	29	5	8	14	19	38	11	16	14	16
生命讀經	51	21	32	34	19	53	28	28	35	49	29	25	11	21	28	25	27	48	31	50	23
青年受浸目標	34	30	25	15	25	28	23	22	26	23	16	25	11	21	27	22	28	30	17	19	15
青年受浸	4	3	2	0	2	6	0	7	6	1	0	5	1	3	3	4	1	4	3	0	0
大區	セ	二八	十五	二九	十八	11 111	十九	11	三八	五	十三	三五	八	+:	十六	二五	四一	六	十四	三十	合計
基數	82	74	88	93	88	55	46	54	57	101	91	55	121	98	64	48	91	117	67	118	3408
目標	87	78	93	99	93	58	58	57	60	107	96	58	128	104	68	53	96	124	71	125	3622
主日	90	61	82	104	86	43	49	71	57	87	73	49	76	94	56	57	79	114	73	107	3097
青職主日	16	11	9	12	12	4	7	5	9	4	12	13	10	14	5	4	9	13	17	12	389
禱告	14	22	28	18	21	20	13	11	14	22	16	16	16	23	19	8	18	23	17	33	773
家聚會	123	78	96	118	70	25	50	28	40	46	88	25	69	92	40	32	72	183	80	145	3063
小排	44	27	52	67	37	25	20	25	34	44	41	24	39	40	21	31	32	63	33	85	1505
出訪	21	12	24	27	9	0	6	0	12	10	25	13	4	26	6	11	9	28	14	32	565
生命讀經	44	26	39	41	28	31	24	21	38	39	38	16	43	58	30	31	34	64	38	76	1427
青年受浸目標	22	20	25	30	23	15	12	14	15	27	24	15	32	26	17	13	24	31	18	32	917
青年受浸	3	5	5	3	2	0	1	8	0	1	2	1	8	3	0	5	0	8	3	3	116

另【青職】主日389;小排198;家聚428;出訪68。【大專】主日207;小排42; 家聚176;出訪15。

【青少年】主日238;小排89;家聚213;出訪13。 【兒童】主日330;小排290;家聚198;出訪18。

照顧區	南一	南二	南三	北一	北二	西一	西二	中一	中二	中三		
小計	356	310	325	337	306	316	282	209	362	294		
合計		991		64	13	59	98	865				
總計	3097											